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cÂruNTURA MUNICIPAT DË APUI ffi *-
Ata cla reunião coniunta

lentrião reahzada aos 20

cxtraordinária clas conrissões Perntaneutes cia câr-nara Municipal dc Aputí'

(vinte) clias do rnês cle nlarço cio ano cle 2018 (dois mil e dezoito)'

cornissão de Legisração, .Iustiça e Reclação Finar, presiclente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator:

Vcreactor Vatmir de Camargo clos Suntor; e, Meurbro: Vereaclor Roberto 
Ï]iï.:ïlÏ:"Ïïlliì;

:Ïïiã;:'f iÏ"ïr#ïï;"ì", r*rtoente: Vereacror ocivaldo de Sousa Sales; Re latot: Vctcaclot -

carros weber passos dos sa'tos; Membro: Vereacror Brr-rno .Tosé cre Morais. comissão clc 'Assistôncia

soci.r, Educação e saúdc, presicrente: vereador Gevan pires Barbosa; Relator: Vereador Ìì laviatrct

carvarrro de souza, Mc'r.ro: vereaclor carlos Alves da sirva. As r0h10 (dez horas e dez nrinutos)'

rennirarn_se nas clepcncrêrrcias cro prenário cla câ'rara Mr,rnicipal, os membros das comissões

supramencionacras, co'r finaricrade de deliberação extraordinariame'te cle materia' Dando i'ício aos

lrabalhos, o PresicÌente da CL.lRF, Vereador Gevatr Pires Barbosa' solicitu qt: tt^fnç1 
i 

tn"::1"1i

norninal dos vereaclores oncle verifìca-se a presença cle todos-os membros clas comissõcs acll'ìlíì

rnencionadas. , Apos e constatado quórum, paSSoLl-Se pa'a deliberação da seguinte pauta: 01 -

Memorand o 0201201g- cMA, que encami'ha a Me'sagem PreÍ-eito Mr-rnicipal N" 005/2018 a q'^l

trata do projeto de l_ei N.005, cle 16 de março cle 201g. de autoria cio Prefeito Municipal qr-re "cria o

Fr_rndo Municipai de Educação - FME e clá outras providôncias. Apos leitura a'atcria 1bi colocada em

cliscr,rssão. Em a'áìise criteriosa constatou-s. .1r,. u propositura em comento apresenta iniciativa legal'

pois no artigo 07 inciso I e II daLei orgânicaM,nicipal, compete ao Mu'icípio iegislar sobre assuntos

cle interesse local, assim como obedece as regras legais, ou seja não viola norma hierarquicalnente

superior, e sim as co'rplementa, rnostranclo de suma importância a criação de tal Fundo o qual Íicará

responsável pela captação e aplicação cle recursot' t"t" 
::'lït:"^1t^::t:t,:ïÏ*::ï ffï:ï:ïtr:

l.X#ïlJ:ffïff,.o"ïJ ,#;i"ïï,rot"ntação, mantitenção e ao desenvorvimenro clas açõe s cle

eciucação executacÌas or-r coorcrenuda, p.iu secretaria MLrnicipar cle Educação' Sencl' assim' c .etrdo

conheçimento da importância cle tal matéria, os membro, Jo, comissões de Legislação, 'hstiça e

rìcdação Final, Finanças e orçamento, e, cle Eclurcação, creliberam por unanimidade pela aprovação na

forrna de substiturivo constante no *ARECER coNJUb{TO l'{o 006/2018 - cLJRF/cFo/cAsES'

por Íìm e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Deusa Monteiro da Sirva, na qr-raiidade de Assessora

Administrativa,lavreiapresenteAtaqueaposlidaeaprovacla'tt ' i:ï i i iïï1?:i:iï:ïMr'rnicípio
ilïffiïJ)ï"'f'ï;o.r-o,'ur, ern 20 (vinie) cte março do anc 

"14t8 
(dois mii e dezoi'", 

n" 
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Vereador

Relator  da CASIIS
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